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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

سبب فتح خيبر:

أراد النبي صلى الله عليه وسلم أن يؤمن المدينة المنورة من كل الأعداء الذين كانوا
ه النبييتربصون بها، ولما كان يهود خيبر هم الذين حرّضوا الأحزاب ضد المسلمين توج

صلى الله عليه وسلم لكسر شوكتهم.
 

السؤال الثاني:

ة والسرعة، كي يفاجئهم قبل اتسمت خطة النبي صلى الله عليه وسلم إلى خيبر بالسري
أن يستعدوا للقتال، وسار النبي صلى الله عليه وسلم بجيشه في وادي الرجيع بين خيبر

وغطفان.
 

السؤال الثالث:

من نتائج فتح خيبر:

استسلام باقي القبائل اليهودية في الجزيرة العربية، وطلبت الصلح، ومنها: .1

فدك، تيماء، وادي القرى.

زيادة هيبة المسلمين داخل الجزيرة العربية وخارجها. .2

حصل المسلمون على غنائم كثيرة، وصار لهم موردٌ مالي من زراعة أرض .3

خيبر.

 

السؤال الرابع:

ضع إشارة (✓) أمام العبارة الصحيحة، وإشارة (✗) أمام العبارة الخطأ:

أ- (✗) كان فتح خيبر سبباً في هروب القبائل اليهودية الأخرى من الجزيرة العربية.
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ب- (✓) المسلمون يستفيدون مما عند غيرهم من علوم.

ج- (✗) رفض النبي صلى الله عليه وسلم طلب يهود خيبر المصالحة مع إبقائهم
على زراعة الأرض.

د- (✓) المسلم يحرص على دعوة الناس إلى الخير وهدايتهم إلى الطريق
المستقيم.


